ATIVIDADES DE PORTUGUES

Nome: Data:

Concordancia nominal

A concordancia nominal € uma regra gramatical que
estabelece a concordancia em género e niumero entre 0s
elementos da frase, como adjetivos, artigos, pronomes e
numerais, e os substantivos a que se referem. Em outras
palavras, os termos que acompanham os substantivos
devem concordar com eles em género e niumero.

1. Explique o que é concordancia nominal e dé exemplos
para ilustrar sua explicacao.

2. Por que é importante que haja concordancia entre os
elementos da frase?

3. Cite trés regras basicas de concordancia nominal e
forneca exemplos para cada uma delas.

4. O que sdo expressodes idiomaticas e como elas podem
afetar a concordancia nominal? Dé exemplos para
llustrar sua resposta.
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5. Complete as lacunas com a forma correta dos adjetivos:

"Os alunos foram premiados com medalhas."

a) Inteligente
b) Inteligentes
c) Inteligenta

d) Inteligentas

6. Assinale a alternativa que apresenta a concordancia
nominal correta:

"A casa estava decorada com flores

a) Artificiais
b) Artificial
c) Artificia

d) Artificiais

7. Identifique a alternativa em que o adjetivo concorda
corretamente com o substantivo:

"As mulheres receberam elogios."

a) Novo
b) Novas
c) Novo

d) Novos
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8. Complete a frase com a forma correta do adjetivo:

"O carro era

a) Velho
b) Velhos
c) Velhas
d) Velha

9. Selecione a alternativa com a concordancia nominal
correta:

"Os livros estavam empilhados na estante."

a) Grandiosas
b) Grandes
c) Grandezas

d) Grande

10. Marque a opcao em gque o artigo concorda
corretamente com o substantivo:

"A menina brincava no parque.”

a) Bonitos
b) Bonitas
c) Bonito

d) Bonita
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11. Complete a frase com a forma correta do numeral:

passaros voavam no ceu."

a) Dois
b) Duas
c) Duzias

d) Dois

12. Assinale a alternativa em que a concordancia nominal
esta correta:

"As flores perfumaram o jardim."

a) Azul
b) Azulada
c) Azulados

d) Azuis

13. Identifigue a alternativa com a concordancia nominal
correta:

"O menino comprou duas bolas

a) Novos
b) Novas
c) Novo

d) Velha
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